
Školska godina 1959./60. 

Školska godina je počela sa zakašnjenjem od deset dana radi 

adaptacija koje su izvođene na zgradi i u zgradi 

Početkom 1959. godine iskrslo je niz problema u vezi sa školskim u 

društvenim prostorijama u Krapini što je trebalo da se počne 

rješavati. 

Tu u prvom redu dolazi pitanje školskog i funkcionalnog prostora 

znatno proširene osnovne škole u Krapini. 

U drugom redu postaje akutno pitanje prostorija za vježbanje u 

Krapini, jer su dvorane u domu DTO Partizan izgubljene pošto je 

isti prostor prepušten  priv. poduzeću KOTKI da ga adaptira za 

tvornicu. Kao treće se pojavljuje pitanje završetka zgrade Doma 

kulture uz Gimnaziju koja jednim dijelom stoji nedovršena već niz 

godina, a adaptacijom doma DTO Partizan, gubi Krapina i 

posljednje prostorije gdje se mogu održavati priredbe, zabave i sl. 

Cio ovaj kompleks pitanja riješen je jednim zahvatom, a u čemu je 

osim nadležnih organa vlasti imao značajan udio Školski odbor 

ove škole s predsjednikom Habijanec Stjepanom, uprava škole te 

mjesni i kot. odbor DTO Partizan. 

DTO Partizan se složio s napuštanjem svoga doma, uslov da im se 

u daljoj perspektivi društvenim  sredstvima izgradi novi dom koji 

bi više odgovarao svrsi nego ovaj. Za vrijeme dok se ne pristupi 

ovakvoj gradnji, DTO Partizan će moći besplatno koristiti 

prostorije i dvoranu za tjelesno vježbanje koja će se dograditi uz 

Osnovnu školu Krapina. Dvorana je vlasništvo Osnovne škole koja 

će se brinuti o njenom održavanju, tako da će DTO Partizan biti 

oslobođen mater. briga o održavanju dvorane. DTO Partizan 

unosi u  dvoranu svoje sprave i stavlja ih na raspolaganje svima 

koji budu vježbali u dvorani. Da bi se dobilo više učionica, 

odlučeno je da se u zgradi osnovne škole izvrše adaptacija, a osim 

toga da se dovrši Dom kulture gdje bi se tim potezom dobile 

društvene prostorije za priredbe, kino te prostorije gdje bi se mogle 

održavati manje zabave i čajanke. Ovu bi dvoranu naročito 

koristila omladina Krapine. 

Sredstva za sve ove zahvate osigurava djelomično Nar. odbor 

općine Krapine, a djelomično će ili dati KOTKA (i to većim dijelom) 

na ime preuzeti zgrade koju adaptira za svoje potrebe. Sredstva za 

unutarnje adaptacije osigurana su u iznosu od 2.300.000 Din. 

U škol. zgradi su izvršene sljedeće adaptacije: 



1. Pregrađivanje učionica u 

južnom i sjevernom krilu zgrade i to tako da se od sadašnje 

dvije učionice načine po 3 učionice u svakom spratu. 

Dosadašnje su učionice bile veličine 10,5 x 7 x 4 m. Svaka 

učionica je imala oko 75 m², jer je zgrada građena prema 

standardima od vremena Austro-Ugarske (oko 1910. g.) 

kako je u razredima bilo od 50 do 60 učenika. 

Izbacivanjem pregradnog zida između ovakve dvije učionice 

dobio se prostor po cijeloj dužini zgrade (krila) u dužini od 

oko 21 m, širine 7 m. U taj prostor unesena su dva pregradna 

zida, otvorena jedna nova vrata i tako se u svakom hodniku 

od 2 učionice površine 75 m², dobilo 3 učionice površine oko 

50 m² što potpuno odgovara današnjem standardu gradnje 

škol. prostorija. 

Na taj se način u svakom krilu zgrade dobilo po 2 nove 

učionice, tj. svega 4 učionice. Uz postojećih 10 učionica u 

zgradi je sada 14 učionica. 

2. Pregradnja zbornice i 

kancelarije upravitelja, te velike dvorane prema ulici. Da bi 

se dobili ulazi u nove učionice bilo je potrebno na katu 

izvršiti smanjivanje upraviteljeve kancelarije za 2 m 

(dužine) te isto toliko zbornicu škole koja je i do sada bila 

premalena. U prizemlju je s istom svrhom premaknuto 

stepenište s jedne strane (bilo je uz učionice) na drugu 

stranu ulaza, kako bi se na mjestu gdje su dotad bila 

stepeništa načinili ulazi u nove učionice. Da bi se dobila 

zbornica, pregrađena je velika soba na katu dijela zgrade 

prema ulici (bila je 13x7 x 4 m) na jednu učionicu i jednu 

prostoriju veličine 6 x 7 m koja je spojena s ostatkom prijašnje 

zbornice i služi za zbornicu, tako da zbornica sada ima veće 

predvorje koje može služiti kao operativni dio zbornice (za 

dnevnike, bilježnice i sl.) te za prostor gdje se može primati 

roditelje. 

3. U hodnicima su izbačeni 

pregradni zidovi koji su građeni u vrijeme kad je jedno krilo 

zgrade bilo za mušku, a drugo za žensku djecu, o čemu 

govore natpisi na fasadi zgrade još i danas. Ovim se dobio 

prostor po cijeloj dužini zgrade koji djeluje mnogo otvorenije, 

ukusnije i zračnije. 

4. Na ulazu prema Krapini 

načinjena je mala portirnica za podvornika i dežurne 

učenike. 



5. U suterenu zgrade (južno 

krilo) adaptiran je odvojen dvosobni stan s nusprostorijama 

za čuvara zgrade, pošto se u isto vrijeme stanar iz toga 

dijela zgrade iselio u vlastitu kuću. U ovaj stan je ušao 

podvornik škole i oslobodio dvije prostorije u suterenu 

suprotnog krila zgrade. Istovremeno je iz Sj. krila zgrade 

(suterena) iselio i treći stanar u novogradnju NOO Krapina, 

i tako se škola riješila sustanarstva koje traje od završetka 

rata. Oslobođene prostorije u suterenu sjev. krila zgrade 

adaptirane su djelomično za nusprostorije dvorane za 

tjelesni odgoj, a djelomično za funkcionalni prostor škole. 

Sve ove radove izvodio je privatni obrtnik Jeršek Stjepan iz 

Začretja, čija je ponuda prilikom licitacije radova bila 

najpovoljnija. Radove je izveo vrlo solidno, a što je još važnije 

vrlo brzo, jer su tehničke pripreme bile završene tek u toku 

mjeseca srpnja, tako da je sav ovaj rad bio gotov u roku od 1 

i ½ mjesec dana. Kad su radovi već bili pri kraju, navedeni 

poduzetnik je umro i dovršio ih je njegov brat. 

Radovi na izgradnji dvorane počeli su također u ljeti 1959. 

godine. Radove je izvodilo Komunalno poduzeće Krapina. 

Istovremeno je radilo i na Domu kulture. Planirana je 

izgradnja dvorane 12 x 19 m. Visina dvorane trebala je biti 

6 m s tim da bi umjesto krova imala terasu, na koju bi se 

izlazilo iz sredine školskog hodnika u suterenu 

sjeverozapadnog dijela zgrade. Trebalo je načiniti ulaz u 

dvoranu (od prijašnje kuhinje stanara) praona s 4 pipete, 

nužnici (3 kom). Na drugoj strani hodnika bile su dvije 

svlačionice vel 7 x 3,5 m jedna za muške druga za ženske. 

Radovi međutim nisu u toku ove šk. god. završeni kako je 

bilo planirano radi nepredviđenih poteškoća u pritjecanju 

novčanih sredstava od strane KOTKE. Tako su u jesen 1959. 

godine načinjeni zemljani radovi, te ugrađeni zid i 

izgrađeni na slobodnom prostoru stupovi nosači cijele terase. 

S tim se stalo, jer je prema obračunu poduzeća do tada 

utrošeno 2.000.000 Din. a novca više nije bilo. 

U proljeće 1960. godine ponovo su osigurana sredstva u 

iznosu od 5.000.000 Din, a dalju gradnju je preuzelo građ. 

poduzeće „Graditelj“. U toku 1960. godine Graditelj je 

nastavio radove. Izgrađeni su nosači, deka umjesto krova, 

naručeni su prozori i vrata, a pristupilo se i radovima na 

adaptaciji nusprostorija. Međutim i opet su se sredstva 

iscrpila i dvorana je ostala nedovršena. 



 

S obzirom da su novi školski centri počeli raditi po jedinstvenom 

programu, sve više se smanjuje pritisak okolice za prijem djece u 

ovu školu. Iz ovog rezultira malo opadanje broja učenika u 

odnosu na prošlu godinu koja je izgleda bila rekordna po broju 

učenika na ovoj školi. Prevelik broj učenika u odjeljenjima bio je u 

Lepajcima i to se nastavlja. II. razred ovdje broji 65 učenika. 

Izgledi da se ovo normalizira postoji tek u perspektivi kad se 

izgradi novi školski centar u Šemnici Donjoj, koji će povući iz 

Lepajaca preko 80 učenika. U ovoj godini je broj viših odjeljenja 

porastao za dva odjeljenja što rezultira iz sve redovitijeg polaska 

škole i svijesti učenika i roditelja da su im škole neophodno 

potrebne. Brojno stanje učenika u nižim razredima bilo je sljedeće: 

KRAPINA: 

I a. - 38 učenika – razredni učitelj  Hitrec  Margita 

I b. - 34 učenika – razredni učitelj  Podhraški Vera  

II a. – 33 učenika – razredni učitelj  Pospiš Mira  

II b. - 38 učenika – razredni učitelj  Majsec Marija 

II c. - 34 učenika – razredni učitelj  Drašković Milica 

III a. - 33 učenika – razredni učitelj  Krčmar Ivka  

III b. - 33 učenika – razredni učitelj  Šimunec Danica 

III c. - 30 učenika – razredni učitelj  Talan Barbara 

IV a. - 38 učenika – razredni učitelj  Božičević Marijana 

IV b. - 37 učenika – razredni učitelj  Androlić Paula  

IV c. - 35 učenika – razredni učitelj  Nikolašević Đurđa. 

 

LEPAJCI: 

I  - 43 učenika – razredni učitelj  Miljan Gaber 

II. – 65 učenika – razredni učitelj  Fruk Vinko  

III  - 55 učenika – razredni učitelj  Štor Marija  

IV  - 54 učenika – razredni učitelj  Zopf Emilija 

 

PODGORA: 

I  - 35 učenika – razredni učitelj  Antonović Nevenka 

II.  – IV. – 21+18 učenika – razredni učitelj  Ljubić Marija 

III  - 55 učenika – razredni učitelj  Kranjec Stanka 

Prema tomu je u sve tri škole bilo u nižim odjelenjima 699 učenika 

 

VIŠA ODJELJENJA: 

V a  - 38 učenika – razrednik  Majsnec Stjepan 

V b  - 38 učenika – razrednik  Gruica Marija 

V c  - 37 učenika – razrednik  xxx Vragović 



V lep  - 37 učenika – razrednik  Fruk Vinko 

V Pod  - 21 učenika – razrednik  Antonovic – Radivojević 

 

VI a  - 31 učenika – razrednik  Filipović Krista 

VI b  - 31 učenika – razrednik  Jureković (do 28.II) xxx 

VI c  - 31 učenika – razrednik  Skupnjak Štefica 

VI d  - 31 učenika – razrednik  Svetlečić Krista 

VI lep  - 25 učenika – razrednik  Plečko Đurđa 

 

VII a  - 40 učenika – razrednik  Horvat Radojka 

VII b a  - 40 učenika – razrednik  Herceg Đurđa 

VII c  - 40 učenika – razrednik  Vrabec Terezija 

 

VIII a  - 31 učenika – razrednik  Šaić Ljerka 

VIII b a  - 31 učenika – razrednik  Bakliža Neda 

VIII c  - 31 učenika – razrednik  Skupnjak Franjo 

 

Vidljivo je da broj učenika u nižim razredima opada, a u višim 

raste. 

Ukupan broj učenika na cijeloj školi, bio je ove školske godine 

1.246 učenika, Broj odjeljenja nižih razreda ostao je isti, dok se 

broj odjeljenja viših razreda povećao- Ukupno je bilo 34 odjeljenja. 

Osim navedenih razrednih učitelja i razrednika na školi su još 

radili: Brandis Dora, Dolovčak Slavica, Crnek Viktor, Grđan 

Drago. 

Na niža odjelenja u ovoj šk. godini nije u Krapinu došao nitko 

novi. Pospiš Mira, koja je do sada radila s djecom dopunskih 

razreda (djeca palih boraca) preuzela je II. a razred, a Majsec 

Stjepan je s nižih razreda prešao na viša odjeljenja s tim da se kao 

izvanredni student upiše na UPŠ u Zagrebu. U Lepajce je došla Štor 

Marija, učiteljica iz škole Jesenje, a napustila je učteljsku službu 

Vinceljak Štefica. U toku godine su otišli sa škole: novodošli 

apsolvent filozofije Nekić Krešo radi dovršenja studija, te Jureković 

Danica na novu dužnost u Nar. odboru kotara Krapina. Tako je 

početkom šk. godine na školi radilo ukupno 35. pros. radnika. U 

toku godine je na školu došla učiteljica Radivojević Eugenija, iz 

Osnovne škole Semeljci i preuzela V. razred u Podgori. Antonović 

Zvonko preuzeo je dužnost zamjenika upravitelja, koje je radno 

mjesto, s obzirom na obim poslova odobreno početkom 1960. 

godine. Tako je koncem šk. godine na školi bilo zaposleno 34 pros. 

radnika. Stručni sastav kadra na višim odjeljenjima nije se u 

odnosu na prošlu šk. godinu ništa poboljšao. Koncem šk. godine 



na školi je u višim odjeljenjima radilo: 7 nastavnika, 2 profesora, 

3 stručna učitelja, 1 apsolvent VPŠ i 7 učitelja, računajući ovdje i 

zamjenika upravitelja. 

Još tokom škol. godine donio je Sav. za prosvjetu općine Krapina 

prijedlog, a skupština Nar. odbora općine ga je usvojio, da se 

otvara nova centralna osnovna škola u Šemnici Donjoj, koja će 

odteretiti područna odjeljenja ove škole u Lepajcima. U ovom cilju 

su osigurana novčana sredstva za adaptaciju zgrade Doma 

kulture za školu i oprema iste namještajem i učilima. 

Sistem slob. aktivnosti i dodat. odgojno – obrazovnog rada ostao 

je u glavnom u okvirima pošlogod. rada. 

Dodatno obrazovno- odgojni rad se odvijao putem instrukcija 

slabijih učenika od strane učitelja i boljih učenika. Za naprednije 

se ovaj rad odvijao kroz Klub mladih tehničara, koji je ove školske 

god. organizaciono oformljen, a u njega su uključene kao sekcije 

fotoamateri, aeromodelari i radioamateri. 

U okviru slobodnih aktivnosti radile su uglavnom 3 učeničke 

organizacije sa svojim grupama i brigadama i to:  

1.Kulturno umjet. društvo sa:pjevački zborom učenika 1. – 3. 

razred;  

pjevački zborom učenika 4. i 5. razred;  

pjevački zborom učenika 6. -8.  razred; 

tamburaški zbor 2. – 4. raz; 

tamburaški zbor 5. – 8. raz.; 

dramska sekcija 1. – 5. raz i  

dramska sekcija 6. – 8. raz. 

6 recitatorskih grupa, literarna i likovna 

grupa. 

 

2. Učenička zadruga sa: voćarskom, povrtljarskom, peradarskom 

i cvjećarskom brigadom; 

3. Sportsko društvo „Mladi partizan“ sa: rukometnom, 

košarkaškom, odbojkaškom, lakom atletikom, 

stolnotenisačkom i šahovskom sekcijom. 

Osim ovih organizacija  slob. aktivnosti, na školi su djelovala 

društva: Podmladak Crvenog križa te Pionirska organizacija. 

U toku šk. godine održane su slijedeće priredbe i svečanosti: 

Svečanost u vezi s prijemom novih pionira 28. IX. 1959. 

Predavanja i program uz dan JNA 

Program i dijeljenje darova uz dan „Dječje radosti“ 30. XII 1959 

Program uz ispraćaj pionirske štafete 

Program uz 8. mart (Dan žena) 



 

U toku šk. godine proradila je nova kuhinja sa prostranom 

blagovaonicom u suterenu južnog krila zgrade. Prostorije još nisu 

dekorirane i uređene, no već služe svojoj svrsi. 

Kao i u prethodne dvije godine, nedostajale su školi nužna budž. 

sredstva za normalno obavljanje poslova. Iako je budžet povećan, 

povećanje je otišlo na plaće, dok za materijalne izdatke nije ostalo 

dovoljno novaca. Srećom je da su se na školi vršile navedene 

adaptacije i dogradnje , pa su se neki redoviti poslovi i popravci 

na zgradi načinili iz tih sredstava. Inače je zgrada iznutra 

ostala kroz cijelu godinu neoličena što je vrlo neukusno djelovalo. 

Odobreni i realizirani budžet škole za 1960. godinu iznosio je: 

Za lične rashode  18.394.000 Dinara 

za materijalne rashode   2.203.000 Dinara 

Svega  20.597.000 Dinara 

 

Izdaci po jednom učeniku u ovoj godini iznosili su 16.600 Din, što 

u odnosu na prošlu šk. godinu iznaša povećanje od 2.000 Din po 

učeniku. 

U Krapini, 31. VIII. 1960 . Upravitelj škole 

 Filipović Stjepan 

 


